
 

Alsós német nemzetiségi tánctábor 2024. 

Tánctábor / 2024. július 1.- július 5. / Felsőgallai Széchenyi István Általános Iskola 

Az idei alsós Német Nemzetiségi Tánctábor különleges esemény volt a résztvevők számára, 

hiszen a sikeres pályázatnak köszönhetően a tábor szervezői jelentős anyagi támogatást nyertek 

el, amely lehetővé tette a programok gazdagítását és a részvételi díjak csökkentését. A tábor 

célja az volt, hogy a német nemzetiségi kultúrát ápolja és továbbadja a fiatalabb generációnak, 

miközben szórakoztató és tanulságos élményeket kínál a résztvevők számára. 

A tábor első napján köszöntöttük a táborozókat, és ismertettük a programokat. A hét során 

számos különleges tevékenységet szerveztünk, amelyek mind hozzájárultak a német 

nemzetiségi kultúra megismeréséhez és ápolásához. 

Az egyik program az agyagozás volt, amely során a résztvevők megismerkedhettek a kézműves 

mesterséggel. Az agyagozás nemcsak kreatív és szórakoztató tevékenység volt, hanem 

lehetőséget biztosított arra is, hogy a táborozók jobban megismerjék egymást. Az elkészült 

agyagtárgyak közül sok szép és egyedi darab született, amelyek a résztvevők büszkeségei lettek. 

A kékfestő műhely szintén nagy sikert aratott. A résztvevők bepillantást nyerhettek a 

hagyományos kékfestés technikájába, amely a német nemzetiségi kultúra egyik jellegzetessége. 

A műhelymunka során a táborozók saját kezűleg készíthettek különböző mintás textíliát, 

amelyeket aztán emlékbe haza is vihettek. Ez a tevékenység nemcsak a kreativitást ösztönözte, 

hanem a hagyományok megőrzésének fontosságára is felhívta a figyelmet. 

Az Alsógallai Tájház meglátogatása különleges élményt nyújtott a táborozók számára. Az 

autentikus környezetben a résztvevők betekintést nyerhettek a múlt század eleji német paraszti 

élet mindennapjaiba. A tájházban kiállított tárgyak és berendezési tárgyak segítettek megérteni 

és átérezni elődeink mindennapi életét és kultúráját. Az interaktív tárlatvezetés során a 

táborozók sok érdekes információt tudhattak meg a német nemzetiségi életmódról és 

szokásokról. 

A tábor fő fókuszában természetesen a tánc állt. A résztvevők naponta több órán keresztül 

gyakoroltak, és új német nemzetiségi táncokat tanultak. A táborozók elsajátították a különböző 

tánclépéseket és koreográfiákat, amelyek gazdagították tánctudásukat. A közös táncpróbák 

nemcsak a technikai fejlődést segítették elő, hanem erősítették a közösségi szellemet is. A tábor 

végén a diákok bemutatták az elsajátított táncokat.  

Összességében az idei Német Nemzetiségi Tánctábor kiemelkedően sikeres volt. A pályázat 

révén elnyert támogatásnak köszönhetően olyan programokat tudtunk biztosítani, amelyek 



mélyítették a résztvevők kulturális ismereteit, és felejthetetlen élményekkel gazdagították őket. 

A tábor nemcsak a hagyományok ápolásában játszott fontos szerepet, hanem lehetőséget 

biztosított a közösségépítésre és új barátságok kialakítására is. Izgatottan tervezzük a jövő évi 

tábort, amely remélhetőleg ugyanolyan sikeres és élménydús lesz, mint az idei. 

  



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


